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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO - CAMPUS
DIADEMA - INSTITUTO DE CIÊNCIAS AMBIENTAIS, QUÍMICAS E
FARMACÊUTICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

REALIZADA EM 04 DE JULHO DE 2019

Aos quatro dias do mês de julho de dois mil e dezenove, nesta cidade de Diadema, à
Rua Sao Nicolau, 210, no Anfiteatro Unidade José Alencar reuniram-se os senhores
membros  do  Congregação -  Campus Diadema -  Instituto  de  Ciências  Ambientais,
Químicas e  Farmacêuticas  da UNIFESP,  sob a  presidência  de Prof.  Dario  Santos
Junior. Estiveram presentes os membros: Profª Adriana Karla Cardoso Amorim Reis
(Professor Associado), Profª Ana Luisa Vietti Bitencourt (Chefe do Departamento de
Ciencias Ambientais (dca)), Profª Ana Valeria Santos de Lourenco (Professor Adjunto),
Profª  Anna  Rafaela  Cavalcante  Braga  (Professor  Adjunto),  Profª  Carla  Poleselli
Bruniera (Professor Adjunto), Sr. Claudio Gomes Salles (Técnico Administrativo em
Educação),  Profª  Cristiane  Reis  Martins  (Chefe  do  Departamento  de  Engenharia
Quimica (deq)), Prof. Cristiano Feldens Schwertner (Professor Adjunto), Prof. Dario
Santos  Junior  (Diretor  Acadêmico  do  Campus  Diadema),  Prof.Diogo  Silva  Pellosi
(Professor  Adjunto),  Prof.  Edson  Aparecido  Adriano  (Chefe  do  Departamento  de
Ecologia e Biologia Evolutiva (debe)), Prof. Giovano Candiani (Professor Adjunto), Sr.
Guilherme Oliveira dos Santos (Estudante de Graduação), Prof. Jose Alves da Silva
(Coordenador  da  Câmara  de  Graduação),  Profª  Laura  Oliveira  Peres  Philadelphi
(Professor  Associado),  Prof.  Leandro  Augusto  Calixto  (Professor  Adjunto),  Profª
Luciana Chagas Caperuto (Chefe do Departamento de Ciencias Biologicas (dcb)), Sr.
Nathan  Andre  Luis  Valesko  Blaske  (Técnico  Administrativo  em  Educação),  Profª
Patricia Rosana Linardi (Chefe do Departamento de Ciencias Exatas e da Terra (dcet)),
Prof. Raphael Caio Tamborelli Garcia (Professor Adjunto), Prof. Raul Bonne Hernandez
(Professor Adjunto),  Prof.  Roberto Nasser Junior (Vice-coordenador da Camara de
Extensão e Cultura), Prof. Ronaldo Savarino Levenhagen (Vice-chefe de Departamento
(df)), Sra. Sandra Maria de Souza Silva (Técnico Administrativo em Educação), Profª
Silvana Zajac (Suplente de Representante do órgao Complementar -  Cefe ),  Profª.
Suzan  Pantaroto  de  Vasconcellos  (Coordenador  da  Câmara  de  Pós-graduação  e
Pesquisa), Prof. Thiago Andre Moura Veiga (Chefe do Departamento de Quimica (dq)),
Prof. Wagner Luiz Batista (Chefe do Departamento de Ciencias Farmaceuticas (dcf)).
Justificaram ausência: Prof. Classius Ferreira da Silva (Coordenador da Câmara de
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Extensão  e  Cultura)  que  foi  substituído  por:  Prof.  Roberto  Nasser  Junior  (Vice-
coordenador da Camara de Extensão e Cultura),Sr. Joao Carlos Alves Duarte (Diretor
Administrativo) que foi substituído por: Sra. Joice Kelly Pereira da Costa, Profª Lilia
Coronato Courrol (Chefe do Departamento de Fisica (df)) que foi substituída por: Prof.
Ronaldo  Savarino  Levenhagen  (Vice-chefe  de  Departamento  (df)),  Profª  Romilda
Fernandez  Felisbino  (Representante  de  órgão  Complementar  (cefe)  )  que  foi
substituída  por:  Profª  Silvana  Zajac  (Suplente  de  Representante  do  órgao
Complementar - Cefe ). Justificaram ausência e não foram substituídos: Profª Debora
Cristina de Oliveira (Professor Adjunto), Profª Eliana Maira Agostini Valle Akamatu
(Professor Adjunto),  Prof.  Flaminio de Oliveira Rangel  (Vice-diretor  Acadêmico do
Campus Diadema), Profª. Maria Beatriz Rossi Caruzo (Professor Adjunto), Sra. Maria
Fernanda Salgado Santos Mattos Pereira (Técnico Administrativo em Educação), Profª
Mariana  Agostini  de  Moraes  (Professor  Adjunto).  Não  justificaram ausência:  Sra.
Cristiane Goncalves da Silva (Técnico Administrativo em Educação), Profª Cristina
Rossi Nakayama (Professor Adjunto), Sr. Daniel da Costa Silva (Técnico Administrativo
em Educação), Profª Erica Aparecida Souza Silva (Professor Adjunto), Sr. Giovanni
Mietto Foltran (Técnico Administrativo em Educação), Prof. Dr. Jose Ermirio Ferreira
de Moraes (Professor Associado), Profa. Dra. Katia Ribeiro (Professor Adjunto), Prof.
Luciano de Figueiredo Borges (Professor Adjunto), Prof. Nilson Antonio de Assuncao
(Professor Associado), Sr. Rodrigo Blanques de Gusmao (Técnico Administrativo em
Educação), Prof. Rogerio de Almeida Vieira (Professor Adjunto), Profª Suzete Maria
Cerutti (Professor Associado). Tendo os senhores conselheiros, assinado a folha de
frequência Prof. Dario Santos Junior iniciou a reunião. ORDEM DO DIA: Aprovação
da Ata de 13/06/19 - aprovado com 4 abstenções. Indicação de membros para
composição da Comissão de Avaliação de Desempenho para Promoção à Classe
de Professor Associado (CAD) - foi encaminhado a todos os nomes recebidos dos
candidatos a compor a comissão, conforme segue: Ana Cecília Venturini,  Carla C.
Lopes Azevedo, Cinthia A. Brasileiro, Laura O. P. Philadelphi,  Marcelo Vallim (faz
parte da composição atual) e Norberto Gonçalves (faz parte da composição atual). Em
seguida colocou-se em votação cada um dos nomes, obtendo-se como resultado final a
indicação do Prof. Norberto (18 votos) e da Profa. Laura (17 votos) para membros
titulares e para membros suplentes a Profa. Ana Cecília (13 votos) e o Prof. Marcelo
(09  votos).  Aprovação de prorrogação de licença para acompanhamento de
cônjuge (Profª Patrícia Favaro) - Prof. Dr. Wagner informou que a docente estava
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solicitando prorrogação de sua licença e que o pedido requeria especial atenção, pois
a  docente  está  atuando  como  pesquisadora  no  grupo  do  Prof.  Sean  Bendall
(Departamento  de  Patologia  na  Universidade  de  Standford,  o  que  poderá  trazer
benefício ao campus, quando de seu retorno. Mediante o exposto,  os inscritos se
manifestaram sobre a possibilidade de transferência de licença para acompanhamento
de cônjuge para licença de pós-doutorado. Sendo que no momento esssa alteração não
era  possível,  ficando ao  Departamento  a  sugestão  de  que,  passado o  período de
prorrogação, se for o caso, informar a docente sobre a possibilidade de entrada com
pedido de afastamento para pós-doutorado para continuidade de sua pesquisa. Após
discussão, a congregação votou o pedido de prorrogação e com 5 abstenções e 1 voto
contrário, manifestou-se favoravelmente ao pedido de prorrogação por mais 2 anos,
adiantando  que  para  um período  posterior  a  este  não  haverá  nova  prorrogação.
EXPEDIENTE: Informes da Diretoria Acadêmica: a) convênios para estágio: em
atendimento à Resolução 130/16, conforme encamainhado à comunidade acadêmica, a
Direção Acadêmica aprovou o interesse em convênio para estágio com as seguintes
empresas: Andrade Paulista Serviços Empresariais Ltda - CNPJ: 08.800.438/0001-66;
LUCA - Ciência para Educar Ltda - CNPJ: 26.323.851/0001-69;Petropol Indústria e
Comércio de Polímeros Ltda - CNPJ: 07.263.273/0001-78; EP Engenharia do Processo
Ltda - CNPJ: 51.931.954/0001-59. b) aprovação ad referendum - Celebração do Acordo
de parceria entre a UNIFESP/SUZANO S.A/FapUNIFESP (Profª Cristiane Reis) - Prof.
Dário informou ter aprovado ad referendum o pedido. Em seguida, Profª Cristiane Reis
esclareceu que havia um prazo para envio da documentação, justificando-se o pedido
de aprovação ad referendum. Informou que se tratava de um edital institucional de
iniciativa  da  Pró-Reitoria  de  Pós-Graduação e  Pesquisa  e  do  Núcleo  de  Inovação
Tecnológica (NIT). Em seguida Prof. Dário comentou sobre o bom andamento do GT de
Orçamento (G14).  Informou que a Comissão Permanente do Espaço Físico estava
recomposta.  Ainda  sobre  o  GT  de  orçamento,  informou  que  os  Chefes  dos
Departamentos estavam cientes da situação orçamentária do campus e que haviam
recebido informação sobre os contratos . Comentou sobre reunião na Reitoria ocorrida
no dia anterior da presente reunião, da qual participaram os Chefes de Departamento.
Comentou que no próximo semestre tentará conversar para reaver o pacto de vagas
para melhorar, por exemplo o setor de convênios, para o qual a recomendação da
reitoria era de que houvesse três servidores e a situação atual não permitia isso. Curso
de Especilização: Prof. Dário comentou que havia conversado com a Profª Vania Leite
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sobre uma proposta de um curso de especialização em Cosmetologia. Além deste curso
também há proposta para a área de Educação. Disse que havendo a proposta, estava
disposto a verificar o funcionamento da parte burocrática para viabilização destes
cursos de especialização. Informou que havia solicitado uma reunião com a reitoria
para tratar de processos parados no campus, como por exemplo, saídas de campo.
Função Gratificada (FG) - Departamentos- Prof. Dário informou a publicação em diário
oficial na presente data de atribuição de Função Gratificada (FG-1) para os Chefes de
Departamentos  e  de  FG-5  para  as  secretárias  dos  respectivos  Departamentos.
Informes da Câmara de Pós-Graduação - APCN Mestrado em Física Profª Suzan
informou que a pedido da Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa, a Câmara de Pós-
graduação reavaliou a APCN do mestrado de Física aprovando-a e encaminhando-a
para  Pró-Reitoria  para  prosseguimento  dos  trâmites.  Em  seguida,  Profª  Suzan
informou sobre chamada para propostas, via Pró-reitoria, para uso da RTI, tendo o
campus sido contemplado com o valor de duzentos mil reais. Informe do GT de
Orçamento: Prof. Wagner informou que a proposta de homenagem à Profª Virgínia
será pautada no GT de orçamento e depois encaminhada à congregação. Informes da
Câmara de Graduação - Prof. José Alves informou que os docentes das Unidades
Curriculares em que se constatou maior índice de abandono estavam sendo chamados
para conversa com o intiuito de compreender o fato e estabelecer ações que possam
auxiliar na reversão desta situação. Em seguida Profª Suzan comentou que o campus
já havia ofertado curso de especialização gratuito e que as aulas foram ministradas em
Santo Amaro e em parceria com a Secretaria do Verde e Meio Ambiente. Profª Patrícia
informou que também foi ofertado outro curso junto à escola pública gratuitamente.
Informe  do  Prof.  Raul  B.  Hernandez  :  Prof.  Raul  informou  intenção  de
reconstrução  do  Comitê  estratégico  ,  que  estava  reunindo  documentação  para
conversa com o GT de Orçamento (G14) sobre o assunto.  Informe do Diretorio
Central  de  Estudantes  (DCE)  -  a  aluna  Andressa  informou  que  ocorrerá  o
Congresso Nacional de Estudantes em Brasília, sendo relevante a presença de todos os
estudantes  no  evento,  informando  que  a  falta  de  recurso  era  o  que  impedia  a
participação de grande número de estudantes, haja vista que o ônibus custará doze mil
reais. Diante o exposto, solicitou auxílio para o pagamento do ônibus. Prof.  Dário
solicitou que o DCE encaminhasse à direção um e-mail com as informações para ser
divulgado o pedido de auxílio. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Debora
Fernanda Correa Roggiero, secretária, lavrei a presente ata que, após aprovada, será

103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136



Ministério da Educação
Universidade Federal de São Paulo

Congregação - Campus Diadema - Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e
Farmacêuticas

Unidade José de Filippi - Rua Prof. Artur Riedel, n° 275 - Jd. Eldorado - CEP: 09972-270 - Diadema - SP
Unidade José Alencar - Rua São Nicolau, n° 210 - Centro - CEP: 09913-030 - Diadema - SP

Telefone: +55 (11) 4044-0500
5 / 5

UNIFESP Código de Segurança
5fe142d0327099e85ae0ca5e2f83bfb537778ee5

Desenvolvimento DTI Sistema GESCON
25/09/2019 16:13:38

assinada por mim e pelo Srº Presidente.
   

 Prof.  Dario Santos Junior
Diretor Acadêmico do Campus Diadema

Presidente da Congregação - Campus Diadema - Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e
Farmacêuticas

 
 Debora Fernanda Correa Roggiero

Secretária da Congregação - Campus Diadema - Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e
Farmacêuticas
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